



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS FELIZ  
GABINETE (FELIZ)

ANEXO DE EDITAL Nº 119/2024 - GAB-FLZ (11.01.10.06)

Nº do Protocolo: 23365.001075/2024-50

Feliz-RS, 06 de agosto de 2024.

EDITAL Nº 22, DE 02 DE AGOSTO DE 2024.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR  
SUBSTITUTO

RETIFICAÇÃO Nº 02

Onde se Lê:

[...]

1- DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	CH semanal	Área /Disciplina	Requisito exigido
01*	40 horas	ARTE	Graduação em Arte, Educação Artística, Artes Visuais, Teatro, Música ou Dança.

*\*Não haverá reserva imediata de cota para negros e pessoas com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.*

[...]

Leia-se [...]

1- DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	CH semanal	Área /Disciplina	Requisito exigido
01*	40 horas	ARTE	Graduação: <b>Licenciatura ou Bacharelado (com formação pedagógica**)</b> em Arte, Educação Artística, Artes Visuais, Teatro, <b>Música</b> ou Dança.

*\*Não haverá reserva imediata de cota para negros e pessoas com deficiência, em função do quantitativo de vagas oferecidas.*

**\*\* Formação Pedagógica de acordo com a Resolução CNE/CP nº 2, de 20 de dezembro de 2019.**

[...]

*Documento não acessível publicamente*

*(Assinado digitalmente em 06/08/2024 10:25)*

MARCELO LIMA CALIXTO

*DIRETOR*

*IFRS / CF-FLZ (11.01.10)*

*Matrícula: ###476#0*

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **119**, ano: **2024**, tipo: **ANEXO DE EDITAL**, data de emissão: **06/08/2024** e o código de verificação: **be1161d8cd**